

2 ФЕВ. 41

Торжественное заседание в Киргизском государственном ордена Ленина музыкальном театре

346
На торжественное заседание, посвященное славному 15-летию юбилею Биргизской ССР, вчера собрались знатные люди республики, о чьих успехах прогремела слава на весь Советский Союз, депутаты Верховных Советов СССР и Киргизской ССР, руководители партийных и советских организаций, гости из братских союзных республик.

Торжественное заседание открывается вступительной речью секретаря ЦК КП(б) Киргизии тов. Джамалова.

В президиум единогласно избираются руководители партийных и советских организаций республики, депутаты Верховного Совета СССР, знатные стачановцы предприятий и сельского хозяйства, врачи, артисты, писатели, Герой Советского Союза Федоров, председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР тов. Казакшаев и Узбекской ССР тов. Ахунбабаев, члены правительств братских союзных республик.

Гроном аплодисментов было встречено предложение избрать почетный президиум. При упоминании имени вождя народов товарища Сталина вспыхивает бурная овация, которая длится несколько минут. Представители киргизского народа выражают свою беспредельную любовь и преданность делу Ленина —

Сталина, учителю и другу трудящихся великому Сталину. С новой силой вспыхивает овация, когда провозглашаются имена соратников товарища Сталина — товарищей Молотова, Баликина, Ворошилова, Кагановича, Жданова, Микояна, Андреева, Хрущева, Берия, Шверника, Маленкова. В почетный президиум избираются также товарищи Тельман и Димитров.

О больших успехах об успехах Киргизской республики за 15 лет выступил председатель Совнаркома Киргизии тов. Булатов.

Бурными аплодисментами встретил зал председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР тов. Ахунбабаева, принесшего слова приветия от имени своего народа братскому народу Биргизстана. Последние слова тов. Ахунбабаева, произнесшего здравицу товарищу Сталину, весь зал покрывает бурной овацией.

С приветствием от казахского народа выступает председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР тов. Казакшаев. Тов. Казакшаев выражает уверенность в том, что киргизский народ и в дальнейшем будет также успешно развивать свою экономику и культуру.

Бурной овацией всего зала встречено предложение воздать привет-

ствие товарищу Сталину. Зал стоя выслушивает текст приветственной телеграммы.

Затем с приветственными речами выступили: от трудящихся Украинской ССР — тов. Летура, от моряков подшефного Киргизской республике линкора «Октябрьская революция» — тов. Толшев, от трудящихся Таджикской ССР — тов. Раимджалов; от бойцов, командиров и политработников Средне-Азиатского военного округа — тов. Куроваткин, от трудящихся Азербайджана — тов. Асланов, от Туркменской ССР — тов. Лузянин, от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Чирчикского азототукового комбината — тов. Алтев.

С большим подъемом собрание встретило предложение послать приветствие товарищу Молотову и товарищу Калинин. Бурными аплодисментами зал принимает тексты приветственных телеграмм.

Председательствующий тов. Джамалов объявляет торжественное заседание, посвященное 15-летию юбилею Биргизской ССР, закрытым. Оркестр исполняет «Интернационал».

После заседания лучшими силами государственных театров республики был дан большой концерт.

*Киргизский муз.-драм. театр
(Фрунзе)*